

娱情速递

刘嘉玲回应富婆榜：我是劳动人民

据香港媒体报道，刘嘉玲接受黎芷珊主持的《最佳女主角》节目访问，谈及当年被绑架事件，她说：“如果有机会，我想碰到那4个人，他们都是受人指使。”嘉玲昨午出席关注女性健康活动被问到访问内容，她表示：“其实我早已经原谅他们，现在我很坦然，没有什么禁忌，没有什么不能讲，好看得开。”她在访问中与芷珊聊得很开心，自己没有秘密。

近日嘉玲在内地登上“娱乐圈投资富婆榜”，以6.5亿元人民币（约8亿港元）夺冠。她对此叫大家千万不要迷信：“好多网为了吸引人的眼睛，增加点击率，笑笑而已，我是劳动人民，不停工作。”她的好友赵薇近日在金鸡百花电影节夺得“导演处女作奖”，她替赵薇很开心，有庆祝一定参加。嘉玲本身对做导演兴趣不大，导演要兼顾很多，并不简单，自问未必有此能力。至于监制，有机会可以试试，由筹备到完成一部作品，相信满足感会比做演员大，但看施南生很辛苦。她听到《狄仁杰之神都龙王》在内地票房近7000万元人民币，她很开心。

前日嘉玲担任步行活动宣传大使，以行动向妇科癌症说不，她主持仪式时看到气球爆炸吓得掩耳。她自言一向有定期做身体检查，多年来身边有朋友如梅艳芳患上疾病，故自己更加重视妇科检查。（辛浪）

47岁贝瑞诞下男婴 老公全程陪伴

据外媒报道，奥斯卡黑人影后哈莉贝瑞前天在洛杉矶诞下一名男婴，这是她跟法国影星老公奥利维·马丁内兹的首个爱情结晶，也是贝瑞的第二个孩子，之前她跟前男友 Gabriel Aubry 拥有一名五岁女儿 Nahla。据知，哈莉产子时，奥利维都全程陪伴身边，次日早上，Nahla 也到医院探望弟弟。（小雯）

梁洛施复出之作 “要抽很多烟”

梁洛施选择张艾嘉执导电影《念念》作为复出作品，不但剪掉一头长发，也为角色所需学起抽烟。片中她饰演患有忧郁症的画家，和张孝全饰演的拳击手育有一女。日前媒体直击梁洛施在路旁吸烟，其实是在“练习”，却被朋友嫌“不够像”。因此她会刻苦学习别人抽烟的姿态，张孝全就是模仿对象之一。

《念念》主要演员梁洛施、张孝全、柯宇纶前天在台北拍摄剧中读书会场景，梁洛施即使已经剪去长发，但另外戴上耳上的利落假发，加上瘦削的身躯，散发出憔悴感。在片中她饰演患有忧郁症的画家，下戏后仍在情绪中，梁洛施坦言话变少了，情绪也有点分裂，“身体感觉也不太好。”

梁洛施说：“导演要我抽很多烟，一定必须学。”过去她没碰过，因此剧组人员去抽烟休息，她会跟去学习他们的动作、姿态。张孝全笑说：“大家轮流抽。”梁洛施回忆第一次抽，觉得很臭，也会呛到。为避免成瘾，但她很节制地一天只抽3根，之后就靠吃甜食来戒烟，她笑说：“只要有得吃就可以。”（凤凰）

姚晨产后练功瘦身

自从7月产子，姚晨做妈妈已经两个多月了。近日，有网友偷拍到姚晨在健身房“练功”的照片，称“有没有想念好久不见的大姚啊，请允许我独家透露一下她的行踪”。照片中，姚晨瘦身成果明显，没有了大肚腩，她穿着运动服，对着镜子练功。有趣的是，姚晨本人转发了该条微博，调侃说“矮马，早知被拍，就拍动作做帅点了。”（易哲）

《王的女人》月中开播

袁姗姗，她又来了!

电视剧《王的女人》，即将于10月14日起登陆浙江卫视。该剧全景展现了历史上著名的楚汉之争的故事，被于正自信地称为“一部掀开历史品牌剧新篇章的里程碑式古装大戏”。剧中，袁姗姗饰演的于妙戈是一个充满了悲剧性色彩的人物，也是她从影以来首次尝试反派角色。

自《宫2》出演女主角后，袁姗姗的演艺之路便一直得到了于正的保驾护航。“袁姗姗离不开于正”的说法一时四起，两人的关系也遭到了不少猜测。在今年即将翻拍的《神雕侠侣》的戏中演员阵容时，于正谈袁姗姗定位：不演配角不客串，并称她有可能是下一个范冰冰。

眼看国庆之后新剧将出，袁姗姗又被于正捧成了“王的女人”，与偶像剧女神陈乔恩平分戏份，与偶像级小生明道大演对手戏，这让网友们不禁怀疑其背后的故事。

袁姗姗首演反派“心计女”

《王的女人》以战国时代楚汉相争作为历史背景，突出乱世出英雄，英雄爱美人，美人争英雄的主题。剧中，袁姗姗饰演的于妙戈是一个充满了悲剧性色彩的人物。为了捍卫自己的爱情，她努力过、失望过、彷徨过、怨恨过，她体会过爱而不能得的痛，也用同样的方式深深地伤害过另一个爱她如生命的男人。不论是

《宫锁珠帘》中的怜儿，《美人无泪》中的大玉儿，还是《爱在春天》中的白小蝶，袁姗姗之前演的均是一些正面角色，此次《王的女人》再挑大梁，也是她从影以来首次尝试反派角色。

罗晋“情挑”金莎

楚汉战争中，汉高祖刘邦是其浓墨重彩的关键人物。电视剧《王的女人》里这一重量级帝王由硬朗小生罗晋演绎。而影视歌俱佳的艺人金莎，此次将会饰演受刘邦宠爱、红极一时的戚夫人。（可可）

“范爷”一出场，观众乐翻天

由范伟、闫学晶、李静联袂主演的电视剧《老家门口唱大戏》近日在央视八套欢喜落幕。作为一部农村题材作品，该剧聚焦农村新生活，展示东北民俗民情和新鲜的乡土气息，自开播以来备受关注，收视率攀升。其中，久违的“范式幽默”再现荧屏博得满堂彩。

近期一心往“城里”

发展的范伟，此次重新回归农村题材电视剧。与以往塑造的一系列经典小人物形象不同，剧中范伟饰演的“孙大明”不仅是村里响当当的“首富”，更是通达中外，知晓古今的明白人。谈及新角色，范伟表示：“这部戏比我主演的其他农村剧更时尚，更接地气。对我来说，增长了很多农业知识。”

《老家门口唱大戏》接近尾声，一场范伟男扮女装唱大戏的戏份，引来观众的热议。范伟穿着一身绣着牡丹花的飘逸戏服，头戴3朵怒放的大黄花，夸张的大红脸蛋，再加上憨态可掬的举止，难怪网友惊呼：萌翻了！（凤凰）

黄圣依疑患厌食症 体重跌破90斤



据香港媒体报道，内地女星黄圣依来港拍甄子丹的电影，近日被香港记者拍到其暴瘦惨变“纸板人”，疑因工作太忙患轻微厌食症，就连香喷喷的烧腊饭也没胃口吃。可能因为圣依瘦到“走样”，竟被路过的内地旅客错认成另一国产美女刘亦菲。

黄圣依上周五晚现身香港中环威灵顿街为新片《3D冰封侠》补戏，拍摄她与甄子丹的谈情戏。电影公司不惜工本，除将女人街“倒模”过

来，又聘用大批临时演员扮路人及街边档摊主。由于正值周末，吸引不少附近居民及游客围观，更有很多围观者争取有利位置拍照。现场见戴假发的黄圣依面颊凹陷，加上穿上宽松卫衣，顿时缩水瘦得恍如“纸板人”。有内地旅客驻足良久仍未能认出她，甚至有人指着她高呼“刘亦菲”，场面尴尬。

据知，近几个月工作满满的黄圣依，忙拍戏又要出唱片，经常飞来飞去，压力可想而知。有指她自从5月带病出席康城影展宣传《3D冰封侠》后，体重随着胃口一直

下跌，最终跌破一百磅，难怪盛传她患上轻微厌食症，情况令人担忧。

当晚随行工作人员买来附近著名的烧腊饭，人人都吃得津津有味，但唯独圣依没有“加入战团”，幸而见她精神不错，经常与子丹及工作人员闲聊，拍戏时又投入，态度专业。而圣依日前与绯闻男友兼经理人杨子到内蒙古视察，为即将开拍的内地剧《我在锡林郭勒等你》做准备。这次圣依将在港逗留十多天，但未见杨子同行，未知是否与对方日前遗失旅行证件有关。（凤凰）

王石田朴珺晒新照 破分手传言

日前，有爆料称田朴珺与王石已经协议和平分手，并有知情人透露称田朴珺很少提起王石。前晚，王石在微信朋友圈里晒出与女友田朴珺最新照片，并配文：“早安，剑桥”，暗示两人恋情依旧。田朴珺随后也在照片回复笑脸，证实感情甜蜜。

10月5日，曾有媒体曝田朴珺与王石已经协议和平分手。据

一位名为“TV东语”的网友在微博爆料称，王石与田朴珺已经分手，不过原因却并未透露。

10月6日下午，微博名为“信睿客”的网友上传了一张王石与田朴珺喝茶照，爆料称昨天傍晚，王石在微信朋友圈里晒出最新照片，和佳人出现在剑桥。这也佐证了王石与田朴珺未分手。（小易）

王菲现身印度 素颜与僧人共处

据报道，近日，网友曝光一张据称是黄金周期期间在印度偶遇王菲的照片，照片中王菲素颜便装毫无大牌架子，正准备进餐。据网友曝光，王菲与几位僧人坐在一起，该网友还晒出了王菲的签名照。

9月13日，44岁的王菲宣布与第二任丈夫李亚鹏在乌鲁木齐签字离婚，8年夫妻关系正式画上句号。离婚后，李亚鹏表现高调，出席了多个访谈节目，而对

比之下王菲的行踪则相当低调。据香港周刊报道，9月27日李亚鹏42岁生日，王菲则独自带着三大件行李从北京飞香港，避开一切。

抵港后，王菲投靠好姐妹赵薇，入住对方位于荃湾的豪宅，又被拍到在律师楼见律师，外传她将重整资产财务，随后便启程出发到印度，对记者提到李亚鹏，她非常抗拒，只低声说：“不要再问啦！我不会答啦！”（君君）